

# Útoky sionistických izraelských okupantov neutíchajú! Ďalší civilisti zahynuli pri útoku na školu spravovanú OSN

- editor007 | 8. června 2024

**IZRAEL: Izraelská armáda v piatok uviedla, že zasiahla školu spravovanú Úradom OSN pre palestínskych utečencov (UNRWA) v Pásme Gazy. Pri útoku zahynuli najmenej traja ľudia, ďalších sedem utrpelo zranenia. Ide o druhý takýto útok v priebehu uplynulých dvoch dní. Informuje správa agentúry AFP.**

Úder bol podľa armády zameraný na teroristov Hamasu, ktorí údajne operovali z kontajnera v areáli školy prevádzkovanou UNRWA v utečeneckom tábore aš-Šatí. Izraelské lietadlo útočilo na školu, pričom zahynuli minimálne traja ľudia.

V noci na štvrtok pri izraelskom leteckom útoku na školu v utečeneckom tábore Nusajrát zahynulo najmenej 37 ľudí. V škole a jej areáli sa v tom čase nachádzalo asi 20.000 vysídlených ľudí. Izrael v piatok informoval, že pri tomto útoku zahynulo 17 militantov Hamasu.

Izrael často obviňuje Hamas z toho, že využíva školy, zdravotnícke zariadenia a inú civilnú infraštruktúru ako operačné centrá. Palestínska militantná skupina tieto obvinenia odmieta. Hamas vo svojom vyhlásení vyzval na medzinárodné vyšetrovanie "týchto zločínov" a žiadal zodpovednosť a potrestanie izraelských predstaviteľov.

## **Zasiiahnutých viac ako 180 zariadení UNRWA**

Hovorkyňa UNRWA Juliette Toumová v piatok uviedla, že od začiatku vojny bolo zasiiahnutých viac ako 180 zariadení UNRWA, medzi nimi aj mnohé prístrešky pre vysídlené osoby. "V dôsledku toho bolo zabitých viac ako 440 ľudí, ktorí sa ukrývali pod vlajkou OSN," povedala hovorkyňa.

UNRWA zdieľa súradnice všetkých svojich budov v Pásme Gazy so všetkými stranami konfliktu vrátane izraelskej armády, dodala Toumová. Generálny komisár UNRWA Philippe Lazzarini vo štvrtok uviedol, že Izrael bombardoval jednu zo škôl jeho organizácie bez toho, aby vopred varoval tisíce vysídlených ľudí, ktorí v nej našli útočisko.

## **Armáda USA zničila drony i rakety húsijských povstalcov**

Americké jednotky zničili štyri drony a dve protilodné balistické rakety v oblastiach kontrolovaných jemenskými Iránom podporovanými povstalcami húsiami, uviedla v piatok armáda USA. Informuje agentúra Reuters.

Húsiovia útočia na plavidlá v Červenom mori a Adenskom zálive od novembra minulého roka - ako tvrdia - na znak solidarity s Palestínčanmi v Pásme Gazy. Tieto útoky predstavujú závažnú bezpečnostnú hrobu pre kľúčovú medzinárodnú trasu pre lodnú dopravu. Od januára tohto roka vykonávajú Spojené štáty i Británia nálety zamerané na obmedzenie schopnosti húsiov útočiť na lode.

Zničenie dvoch dronov a dvoch balistických rakiet potvrdilo na sociálnych sieťach Centrálné velenie ozbrojených síl USA (USCENTCOM) s tým, že americkým jednotkám sa podarilo zničiť aj hliadkové plavidlo jemenských povstalcov.

Húsíovia podľa armády USA za uplynulých 24 hodín odpálili štyri protilodné balistické rakety v Červenom mori, neboli však hlásené žiadne zranenia ani škody na plavidlách. Jemenskými povstalcami kontrolované médiá ďalej informovali, že v jemenskej metropole Sanáni ďalších oblastiach došlo v priebehu piatka k vzdušným útokom. Reuters pripomína, že tieto tvrdenia nebolo možné bezprostredne nezávisle overiť.

ZDROJ: AFP / Reuters / Topky / [CZ24.news](#)